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ATA DA 12a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA EM 17 

DE OUTUBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e trinta minutos do decimo sétimo dia do mês de 

outubro do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos; Sr. 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos; Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, 

Gerente de Planejamento e Controle de Investimentos; e Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de 

Análise e Operações Financeiras. Registra-se a presença do Sr. Bruno Euripedes de Moura, 

Coordenador de Planejamento e Controle de Investimentos; Sr. Luis Ronaldo Martins Angoti, 

Gerente de Planejamento e Riscos; Sr. Leonardo dos Reis Andrade, Especialista de Investimentos; Sr. 

Bernardo Garcia Pinto Coelho, Especialista de Investimentos; Fernando Machado Cavalcanti, 

Coordenador de Operações Financeiras; Sr. Angelo Nonato de Sousa Lima, Coordenador de 

Operações com Participantes; Guilherme Schwochow Fissmer, Analista de Investimentos; Sra. Ana 

Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, e da Sra. Tamisia Cristófane Novaes dos Santos, 

Analista Administrativa. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê 

de Investimentos e Riscos, e o secretariou a Sra. Tamisia Cristófane Novaes dos Santos, Analista 

Administrativa. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) 

Política de Investimentos dos Planos de Benefícios ExecPrey e LegisPrev. INSTALAÇÃO: 0 Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos, instalou a reunido e declarou 

abertos os trabalhos do Comitê. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos 

membros presentes à reunião; Item 2) 0 Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, Gerente de 

Planejamento e Controle de Investimentos, apresentou, por intermédio do PCIR 06/2017, de 02 de 

outubro de 2017, a Política de Investimentos dos Planos de Benefícios ExecPrey e LegisPrev, 

administrados pela Funpresp-Exe, para o período de 2018 a 2022. Os Membros do Comitê 

apreciaram a matéria, mas não finalizaram a análise. Os membros decidiram por deliberar sobre o 

assunto na próxima reunião extraordinária do Comitê de Investimentos e Riscos. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do 

Comitê de Investimentos e Riscos, considerou encerrada a reunido às 16h15, à qual eu, Tamisia 
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